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La nuova fiaba Le Fablier

M E L O G R A N O

M E L O G R A N O

Like many small juicy grains, so many
elements to compose freely the fruit of your
way of life. A new interpretation of fitted
wall with pleasing aesthetic results due to the
almost infinite combination of structure,
doors, drawers, shelves and backs offered in
various finishes. Multifunction wall units
in contemporary style where every detail
witness to the recovery of the values of fine
craftsmanship 

M

Come tanti piccoli chicchi succosi, tanti
elementi per comporre in libertà il frutto
del proprio modo di vivere. Una nuova
interpretazione della parete attrezzata
con piacevoli risultati estetici dovuti alla
pressochè infinita combinazione di scocca,
ante, cassetti, mensole e schienali proposti
in varie finiture. Pareti multifunzione
dallo stile contemporaneo in cui ogni 
dettaglio testimonia il recupero dei valori di
pregiate lavorazioni artigianali del passato.

LF_Melograno_Estero:Mono_Fablier_001-077_2004  30/05/13  15.16  Pagina 3



HARI - Lampada da terra collezione Luci e Forme 
HARI - Floor lamp collection Luci e Forme

Ø 35 x 59

Composizione 22
Composition 22

488 x 38/48 x 183

M81 - Tavolino collezione Mosaico
M81 - Small table collection Mosaico
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Composizione 8
Composition 8

343 x 38/53 x 183

M36 - Tavolino coll. Mosaico 
M36 - Coffee table collection Mosaico

130 x 90 x 30

M81 - M82 - Tavolini collezione Mosaico
M81 - M82 - Small tables collection Mosaico
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Collezione “MELOGRANO”
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Composizione 27
Composition 27

432 x 38/53 x 240   
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PM31 Camomilla - Vetrina 2 ante con cassetti
PM31 Camomilla - 2 doors display cabinet with drawers

160 x 45 x 206

PM33 Caprifoglio - Tavolo rett.re all.le in noce Canaletto
PM33 Caprifoglio - Rectangular extendable table in Canaletto walnut

160/220 x 90 x 75

PM34 Papillon - Sedia con seduta in tessuto
PM34 Papillon - Chair with fabric upholstered seat

52 x 49 x 81
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to
d seat
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PM53 Sambuco - Tavolo rettangolare allungabile
PM53 Sambuco - Rectangular extendable table

160/220 x 90 x 77

PM34 Papillon - Sedia con seduta in tessuto
PM34 Papillon - Chair with fabric upholstered seat

52 x 49 x 81

Composizione 25
Composition 25

328 x 38 x 214   

M82 - M84 - Tavolini collezione Mosaico
M82 - M84 - Small tables collection Mosaico
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Mosaico
on Mosaico
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PM55 Clematide - Credenza con anta scorrevole
PM55 Clematide - Sideboard with a sliding door

197 x 53 x 88

PM33 Caprifoglio - Tavolo rett.re all.le in noce Canaletto
PM33 Caprifoglio - Rectangular extensible table in Canaletto walnut

160/220 x 90 x 75

PM34 Papillon - Sedia con seduta in tessuto
PM34 Papillon - Chair with fabric upholstered seat

52 x 49 x 81
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GLAM - Lampada da terra collezione Luci e Forme 
GLAM - Floor lamp collection Luci e Forme

43 x 23 x 165

POUF - Pouf 
POUF - Pouf

45 x 45 x 40
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Composizione 23
Composition 23

266/166 x 53 x 223

PM33V Caprifoglio - Tavolo rett.re con piano in cristallo e gambe in noce Canaletto
PM33V Caprifoglio - Rectangular table with glass top and Canaletto walnut legs

160/220 x 90 x 75

PM34 Papillon - Sedia con seduta in tessuto
PM34 Papillon - Chair with fabric upholstered seat

52 x 49 x 81
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t
GLAM - Lampada collezione Luci e Forme 
GLAM - lamp collection Luci e Forme

30 x 15 x 55

LF_Melograno_Estero:Mono_Fablier_001-077_2004  30/05/13  15.16  Pagina 17



REISHI - Lampada da tavolo collezione Luci e Forme 
REISHI - Lamp collection Luci e Forme

Ø 15 x 43

Composizione 16
Composition 16

554 x 38/53 x 183

PM36 Syringa - Tavolino da salotto 
PM36 Syringa - Coffee table

130 x 90 x 30

PM46 Carbezzolo - Retrodivano 
PM46 Carbezzolo - Back sofa table

228 x 38 x 70

LF_Melograno_Estero:Mono_Fablier_001-077_2004  30/05/13  15.16  Pagina 18



18 19

LF_Melograno_Estero:Mono_Fablier_001-077_2004  30/05/13  15.16  Pagina 19



PM35 Aquilegia - Credenza 3 ante 
PM35 Aquilegia - 3-door sideboard

185 x 53 x 96
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Collezione “MELOGRANO”
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PM26 Maggiorana - Credenza 2 ante
PM26 Maggiorana - 2-door sideboard

187 x 53 x 88

PM53 Sambuco - Tavolo rett.re allungabile
PM53 Sambuco - Rectangular extendable table

160/220 x 90 x 77

PM34 Papillon - Sedia con seduta in tessuto
PM34 Papillon - Chair with fabric upholstered seat

52 x 49 x 81
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Composizione 30
Composition 30

316 x 53 x 183

PM13 Vischio - Specchiera ottagonale 
PM13 Vischio - Octagonal mirror

80 x 8 x 75

M81 - M84 - Tavolini collezione Mosaico
M81 - M84 - Small tables collection Mosaico
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Collezione “MELOGRANO”
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PM30 Achillea - Vetrina 2 ante 
PM30 Achillea - 2-door display cabinet 

122 x 45 x 206

PM47 - Tavolino piccolo Fiore
PM47 - Coffee table flower-shaped

Ø 45 x 54

SUITE - Poltrancina imbottita
SUITE - Upholstered armchair

73 x 81 x 83

MATAHARI - Lampada da terra collezione Luci e Forme 
MATAHARI - Floor lamp collection Luci e Forme

Ø 50 x 180
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me 

PM43 Abelia - Vetrina 
PM43 Abelia - D isplay cabinet 

69 x 45 x 206
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Dettagli di Design

M E L O G R A NO  NOT T E

M E L O G R A N O  N I G H T

a good luck charm, in this way is considered
the fruit of the pomegranate and the creation
of this collection want to represent its
symbol. thanks to numerous combinations
available of finishes, the  collection
Melograno is suitable for every house,
making it unique and giving all the chance
to spend nights dream in a refined and elegant.
The use of ashwood and walnut transmit
heat to the room without renounce in
funcionality and design, characteristic values
of Le Fablier 

M
un portafortuna, così viene considerato il
frutto del melograno, e le creazioni di
questa collezione ne rappresentano il
simbolo. grazie alle numerose finiture ed
abbinamenti disponibili, la collezione
melograno si adatta ad ogni casa, rendendola
unica e dando a tutti la possibilità di
trascorrere notti da sogno in un ambiente
raffinato ed elegante. l’utilizzo del frassino
e del noce canaletto trasmettono calore
all’ambiente senza rinunciare a funzionalità
e design, valori caratteristici di le fablier. 
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PM86 Rosa Miele - Letto
PM86 Rosa Miele - Bed

185 x 230 x 103

PM81 Rosa Charme - Comò 
PM81 Rosa Charme - Chest of drawers 

132 x 53 x 87

PM82 Rosa Colette - Comodino 
PM82 Rosa Colette - Bedside table

60 x 40 x 50

PM69 Rosa Fragrante - Armadio 3 ante scorrevoli 
PM69 Rosa Fragrante - 3-sliding door wardrobe

295 x 67 x 250
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PAVÈ - Specchio
PAVÈ - Mirror

121 x 3 x 121

revoli 
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PM81 Rosa Charme - Comò 
PM81 Rosa Charme - Chest of drawers 

132 x 53 x 87

PAVÈ - Specchio
PAVÈ - Mirror

121 x 3 x 121
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Collezione “MELOGRANO NOTTE”
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PM11 Lauro - Comò 
PM11 Lauro - Chest of drawers 

132 x 53 x 96

PM80 Peonia - Specchio
PM80 Peonia - Mirror

80 x 3 x 115

SUITE - Poltrancina imbottita
SUITE - Upholstered armchair

73 x 81 x 83
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PM19 Agrifoglio - Armadio 
PM19 Agrifoglio - Wardrobe

295 x 67 x 250

PM16 Ligustro - Letto 
PM16 Ligustro - Bed

175 x 222 x 100

PM12 Muscari - Comodino 
PM12 Muscari - Bedside table

57 x 40 x 57
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PM88 Rosa Claudine - Letto con contenitore 
PM88 Rosa Claudine - Bed with storage box

173 x 220 x 102

PM62 Rosa Emily - Comodino 
PM62 Rosa Emily - Bedside table

57 x 40 x 52

PM61 Rosa Duca - Comò 
PM61 Rosa Duca - Chest of drawers

125 x 52 x 104

PM10 Giglio - Comodino/Tavolo 
PM10 Giglio - Bedside table/Table

Ø 42 x 60
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PM80 Peonia - Specchio
PM80 Peonia - Mirror

80 x 3 x 115

SUITE - Poltrancina imbottita
SUITE - Upholstered armchair

73 x 81 x 83
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PM66 Gallio - Letto con testata imbottita 
PM66 Gallio - Bed with upholstered headboard

170 x 220 x 110

PM12 Muscari - Comodino 
PM12 Muscari - Bedside table

57 x 40 x 57
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Collezione “MELOGRANO”
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PM56 Viola - Letto nordico 
PM56 Viola - Nordic design bed

171 x 225 x 115

PM15 Spirea - Comò 
PM15 Spirea - Chest of drawers 

142 x 53 x 85

PM17 Viburno - Comodino 
PM17 Viburno - Bedside table

62 x 42 x 45
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Collezione “MELOGRANO”
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Tutte le misure presenti nel catalogo sono espresse in centimetri,
nella sequenza: Larghezza - Profondità - Altezza.

All measurements mentioned in the catalogue are expressed 
in centimeters as Width - Depth - Height.
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A
MELOGRANO  

A B A C O  

A B A C U S
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COMPOSIZIONE 8 343 x 38/53 x 183
COMPOSITION 8

COMPOSIZIONE 22 488 x 38/48 x 183
COMPOSITION 22

    COMPOSIZIONE 16 554 x 38/53 x 183
COMPOSITION 16

COMPOSIZIONE 23 266/166 x 53 x 223
COMPOSITION 23
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COMPOSIZIONE 25 328 x 38 x 214
COMPOSITION 25

COMPOSIZIONE 27 432 x 38/53 x 240
COMPOSITION 27

COMPOSIZIONE 30 316 x 53 x 183
COMPOSITION 30 

LF_Melograno_Estero:Mono_Fablier_001-077_2004  30/05/13  15.17  Pagina 47



PM26 Maggiorana - Credenza 2 ante
PM26 Maggiorana - 2-door sideboard

187 x 53 x 88

PM55 Clematide - Credenza con anta scorrevole
PM55 Clematide - Sideboard with a sliding door

197 x 53 x 88

PM35 Aquilegia - Credenza 3 ante 
PM35 Aquilegia - 3-door sideboard

185 x 53 x 96

PM43 Abelia - Vetrina
PM43 Abelia - Display cabinet 

69 x 45 x 206

PM30 Achillea - Vetrina 2 ante 
PM30 Achillea - 2-door display cabinet 

122 x 45 x 206

PM31 Camomilla - Vetrina 2 ante con cassetti
PM31 Camomilla - 2 doors display cabinet with drawers

160 x 45 x 206
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PM46 Carbezzolo - Retrodivano 
PM46 Carbezzolo - Back sofa table

228 x 38 x 70

PM33 Caprifoglio - Tavolo rett.re all.le in noce Canaletto
PM33 Caprifoglio - Rectangular extendable table in Canaletto walnut

160/220 x 90 x 75

PM34 Papillon - Sedia con seduta in tessuto
PM34 Papillon - Chair with fabric upholstered seat

52 x 49 x 81

PM33V Caprifoglio - Tavolo rett.re con piano in cristallo e gambe       
in noce Canaletto

PM33V Caprifoglio - Rectangular table with glass top and Canaletto 
walnut legs

160/220 x 90 x 75

PM34-R Papillon - Rivestimento in tessuto per sedia
PM34-R Papillon - Optional fabric covering

52 x 49 x 81

PM53 Sambuco - Tavolo rettangolare allungabile
PM53 Sambuco - Rectangular extendable table

160/220 x 90 x 77
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PM11 Lauro - Comò con o senza segreto
PM11 Lauro - Chest of drawers with or without secret compartment

132 x 53 x 96

PM61 Rosa Duca - Comò 
PM61 Rosa Duca - Chest of drawers

125 x 52 x 104

PM12 Muscari - Comodino 
PM12 Muscari - Bedside table

57 x 40 x 57

PM62 Rosa Emily - Comodino 
PM62 Rosa Emily - Bedside table

57 x 40 x 52

PM15 Spirea - Comò 
PM15 Spirea - Chest of drawers 

142 x 53 x 85

PM17 Viburno - Comodino 
PM17 Viburno - Bedside table

62 x 42 x 45
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PM81 Rosa Charme - Comò 
PM81 Rosa Charme - Chest of drawers 

132 x 53 x 87

PM82 Rosa Colette - Comodino 
PM82 Rosa Colette - Bedside table

60 x 40 x 50

PM19 Agrifoglio - Armadio 
PM19 Agrifoglio - Wardrobe

295 x 67 x 250

PM69 Rosa Fragrante - Armadio 3 ante scorrevoli 
PM69 Rosa Fragrante - 3-sliding door wardrobe

295 x 67 x 250

PM50 Rosalia - Settimanale 
PM50 Rosalia - Chest of drawers

74 x 43 x 129 

PM10 Giglio - Comodino/Tavolo 
PM10 Giglio - Bedside table/Table

Ø 42 x 60
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PM16 Ligustro - Letto 
PM16 Ligustro - Bed

175 x 222 x 100

PM88 Rosa Claudine - Letto con o senza contenitore 
PM88 Rosa Claudine - Bed with or without storage box

173 x 220 x 102

PM56 Viola - Letto nordico 
PM56 Viola - Nordic design bed

171 x 225 x 115

PM66 Gallio - Letto con testata imbottita 
PM66 Gallio - Bed with upholstered headboard

170 x 220 x 110

PM86 Rosa Miele - Letto
PM86 Rosa Miele - Bed

185 x 230 x 103
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PM80 Peonia - Specchio
PM80 Peonia - Mirror

80 x 3 x 115

PAVÈ - Specchio
PAVÈ - Mirror

121 x 3 x 121

PM13 Vischio - Specchiera ottagonale 
PM13 Vischio - Octagonal mirror

80 x 8 x 75

52 53
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BIANCO
WHITE

AVORIO
IVORY

TORTORA
DOVE GRAY

CACAO
COCOA

GRIGIO CHIARO
LIGHT GRAY

GRIGIO SCURO
DARK GRAY

CLASSICO
CLASSIC

NOCE CANALETTO
WALNUT
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F F I N I T U R E

F I N I S H E S

S P E C C H I

M I R R O R S

VETRO FUMÈ
SMOKED GLASS

VETRO BRONZATO
BRONZED GLASS

VETRO SABBIATO
SANDBLASTED GLASS

VETRO DECORATO
DECORATED GLASS
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2ª edizione – Maggio 2013 

Il catalogo è di proprietà esclusiva di Le Fablier S.p.A.
– Tutti i diritti sono riservati. È vietata ogni forma di
riproduzione anche parziale.
This catalogue is of exclusive property of Le Fablier S.p.A.
– All right are reserved. Any form of total or partial repro-
duction of the catalogue is strictly forbidden. 
El catálogo es de propiedad exclusiva de Le Fablier Spa-
todos los derechos están reservados. Cualquier forma de
reproducción, incluso parcial, está prohibida.

Il marchio e il logo “Le Fablier – valori per sempre”
sono depositati e registrati.
The “Le Fablier – valori per sempre” brand and logo are
filed and registered.
La marca y el logo « Le Fablier – valori per sempre »
están registrados.

La stampa tipografica non sempre riproduce fedel-
mente le tinte degli originali.
The printing process do not always permit a faithful
reproduction of tones of originals. 
La impresión tipográfica no reproduce siempre con fide-
lidad los colores originales.

Le Fablier si riserva la facoltà di apportare in qualsiasi
momento modifiche tecniche e dimensionali ai
modelli, anche senza preavviso.
Le Fablier  reserves the right to change, in any time and
without prior warning, the technical
specifications and dimensions of the articles.
Le Fablier se reserva el derecho de hacer, en
cualquier momento, modificaciones técnicas y dimensio-
nales, a los modelos, sin previo aviso.

Le Fablier SpA
via del Lavoro, 2 
37067 Valeggio sul Mincio - Verona
tel +39 045 6372000
fax +39 045 6372001
www.lefablier.it
info@lefablier.it
skype: lefablier
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